

从群众最关心、最迫切的需求入手,扎实开展惠民工程,提升群众幸福指数

太平街道 便民利民富民工程获群众点赞

产业结构调整 拓宽群众致富路

去年以来,太平街道着眼农业增效、农民增收,充分发挥“太平宝”瓜菜品牌优势,不断推动农业提档升级。去年发展农业龙头企业2家,发展有影响力合作社4家,家庭农场3家。为实现传统农业向休闲采摘农业、旅游观光农业转型,大力发展优质果树种植,重点打造了三个经济林片区,其中东太平村130亩永莲蜜桃,孙家店村150亩核桃及西三教村209亩富士苹果。在加快农业产业结构调整的同时,积极谋划,着力增加农民收入。2017年5月6日,联合山东广播电视台融媒体资讯中心,举办了泉城太平宝文化旅游季暨“大牌来了”走进济阳活动,活动现场吸引游客过万人,通过网络、手机客户端观看的观众近十万

人,进一步提高了“太平宝”瓜菜的知名度和美誉度。据调查,通过以节促游、以游促销,稳住了西瓜价格,仅此一项,5万农民实现了人均增收4000元。

改善村基础设施 提升群众幸福指数

投资近600万元,为14个村硬化街巷面积8万余平方米,这是太平街道今年民生工程的一个缩影。

去年,街道办事处投资近200万元,对济太路沿线、庙庵集贸市场和街道驻地集中进行整治和绿化提升,实行常态化管理,改善了交通拥堵、脏乱差等问题。加大人力、物力、财力投入,常态化开展城乡环境综合整治,配备全垃圾收集设施,街容村貌得到显著提升。积极协调G104拓宽改建工程,保证了全线按期实现贯通。完成4600户改厕任务,提升建设9个美丽乡村,改善

了群众生活居住环境。

精准扶贫 小康路上不掉队

太平街道着力在精准施策、精细管理、精确操作上下功夫,明确工作重点,调整发力方向。

发放42000元助学金,帮助8名贫困学生顺利走进大学校园;发放孝赡奖励金186360元,投资近400万元,为132户危房贫困户进行了危房改造。此外,还与历下区姚家街道办事处签订对口帮扶协议,采取出产品、出劳务,进资金、进项目的“两出两进”的办法,切实加快脱贫致富步伐。姚家街道还为太平街道的10户贫困户赠送了26只羊,采取“免费送羊,滚动发展”的模式,由“输血式”扶贫转变为“造血式”扶贫,进一步调整优化了产业结构,丰富了贫困户增收致富的产业选择,增强了他们脱贫致富的内生动力,走上致富路。(常公平)

本报讯 近日,笔者在太平街道走访时看到,很多村庄的胡同硬化了,村内公路四通八达了,厕所改成水冲式的了,村民依靠富民产业致富了……“今年的变化可大了,生活越来越好了。”新路桥村的路大爷高兴地说。去年以来,太平街道积极顺应群众期待从群众最关心、最迫切的需求入手,扎实开展惠民工程,群众幸福指数、满意度显著提升。

济阳街道

走进敬老院为老人增加“安全筹码”

本报讯 为进一步加强敬老院消防安全工作,确保老人的生命财产安全,近日,济阳街道联合县消防大队对街道敬老院进行了消防安全检查。

在检查过程中,街道办及消防大队相关人员对敬老院的消防设施是否完好有效,灭火器材是否按要求配置,是否严格用火、用电、用气,以及入住老人房间是否使用大功率电器等进行了消防安全工作检查,并对敬老院入住老人及管理人员进行了消防安全知识宣传和现场培训。街道办负责同志要求管理人员务必加强消防安全管理,确保敬老院内24小时有人值班,发现情况及时上报。(王培)

仁凤镇

安排部署党员干部帮包贫困户走访工作

本报讯 近日,仁凤镇组织召开了全镇党员干部帮包贫困户走访工作部署会议。

会议指出,党员干部要把关心关爱贫困户放在心上,要带着感情进行走访慰问。并要求,全镇所有非贫困村帮包党员干部务必按照党委、政府规定的时间节点,下村入户对贫困户进行节前走访。重点采集核实贫困户主银行账号,确保大项目分红准确发放;进一步核算贫困户收入,尤其是贫困户的工资性收入,确保收入的准确性和真实性;查看贫困户的居住条件,进一步统计群众居住危房情况,对危房户及时上报住建部门认定,确保群众都有住房保障;并倡导全体帮包党员干部通过捐赠衣物或联系爱心企业等方式,向贫困户献一份爱心,确保困难群众度过一个和谐温暖的冬季,过一个欢乐祥和的春节。

仁凤镇全体贫困户帮包干部参加会议。(温建坤 张明静)

城管执法大队

积极做好“两会”期间市容秩序保障工作

本报讯 为确保我县“两会”胜利召开,营造一个干净、整洁、舒适、优美的市容环境,县城管执法大队精心部署,积极做好“两会”期间的市容秩序保障工作。

“两会”期间,县城管执法大队实行执法人员提前上岗、推迟下班、中午不间断的错时上下班制度,在加大日常市容市貌管理巡查力度的基础上,强化重点路段、重点时段的监管,采取徒步与机动并举巡查、重点地段定点值守等措施,重点抓好城区主次干道、会场及入住宾馆周边的秩序管理。对新元大街、龙海路、开元大街、正安路及县政府周边的占道经营、流动摊点等容易反弹的问题开展集中整治,并对随意悬挂的横幅进行了彻底清理。坚持文明执法,注重教育疏导,发现问题及时解决,确保城区市容环境管理无盲区,营造和谐有序的“两会”氛围。(通讯员)

市场监管局

开展建档工作 夯实网管基础

本报讯 县市场监管局为全面提升网络市场监管水平,着手加强网络经营主体建档工作,切实提高“依法管网、以管网网、信用管网、协同管网”四个能力夯实基础。

进行研判建档,将网络经营主体经济户口摸清、健全、录准;通过及时查看省局网监系统主体建档中的缺失信息补充、重复建档筛查、一户多档筛查等功能,清理重复建档、一户多档,及时补全辖区网络经营主体缺失信息,删除重复建档主体;确认系统内上报平台数据准确性;关注规模较大的网店、农村电商建档情况。现对全县网络经营主体档案信息进行了完善、确认,为在新的一年里营造宽松平等的网络竞争环境和安全放心的消费环境开好头、起好步奠定了良好的基础。(王传华)

崔寨街道

召开村“两委”换届工作推进会

本报讯 为切实做好村“两委”换届选举工作,确保崔寨街道村“两委”换届选举工作有序推进,1月12日上午,崔寨街道召开了村“两委”换届工作推进会。

会议要求,街道、村干部要进一步增强做好村“两委”换届工作的责任感、紧迫感,务必细致、严谨、依规完成好各项换届工作任务。街道纪工委将加大对违反换届纪律问题查处力

度,做到快查快办,发现一起、查处一起,绝不姑息,坚决实行“零容忍”,让投机钻营者无机可乘,让心存侥幸者付出代价,让触犯法纪者受到严惩,共同营造风清气正的换届环境。各相关部门要提高认识,抓住重点难点、抓住时间节点、抓紧程序环节、抓好换届纪律,确保换届选举符合程序,合法公正,高质量完成村“两委”换届各项工作。(李青青)



孙耿街道

杓子李村西红柿即将上市

本报讯 近日,气温骤降,但在孙耿街道杓子李村的大棚内,却是一派西红柿长势良好的丰收画面。

走进杓子李村大棚,映入眼帘的是一垄垄西红柿,有的已经开始泛红,长势十分喜人。预计2月中旬将有30余个棚的西红柿陆续成熟。

据了解,近年来,杓子李村在街道党工委、办事处扶持和村“两委”带动下,结合当地实际,成立了济阳县永春果菜专业合作社,发展高温

大棚种植西红柿,主要引进“粉钻102”“美国硬粉”等名优品种,现在已成为远近闻名的西红柿专业村。每年自1月份,大棚西红柿陆续成熟,果期一直延续到六月初,每个大棚产量能达到3万斤,全村建有400个高温大棚,占地600亩,全年西红柿总产量达到1500万斤。该村的西红柿以品质优、产量高著称,远销济南、德州、天津等地,走出了一条西红柿致富之路。(吴莎莎)



牙黄烦恼不用怕 济阳口腔医院让您的牙齿白起来

家住县城雍居园南苑小区的小胡女士每天都在认真刷牙,可是牙齿却还是黄黄的,使得她始终都不敢开怀大笑,严重影响了她的情绪和生活。

【专家诊断】经过详细检查,专家判断她的牙黄属于轻度四环素牙。【治疗方案】根据检查结果,济阳口腔医院专家为胡女士选出了炫光美白牙齿的方案。

【患者心声】胡女士说:“以前我不敢大笑,笑起来遮遮掩掩的,现在,我一笑就能露出满口靓丽洁白的牙齿,性格也变得开朗了很多,老板已经提升我为销售经理,朋友们也都在为我

张罗男朋友了,真心感谢济阳口腔医院,而且他们服务周到,时刻为病人着想,真是太感谢了!”

正规的口腔医院具备先进的设备、资深的专家团队、成功的临床病例,您在就诊时一定要慎重考虑,要到正规的口腔医院去治疗。千万别贪图便宜,造成不可挽救的后果。

济阳口腔医院高起点、高要求、专业化、精细化,汇聚了一批业界精英,致力打造成黄河以北最大、最强的口腔专科医院。济阳口腔医院购置了最先进的口腔医疗设备,有全县唯一一台大型智能口腔CBCT,可对口腔进行全方位、最精准的口腔全面检查,设有高端种植室、正畸室,可以为患者的治疗提供精细化帮助。还拥有德国种植牙设备2台、无痛治疗仪3台、德国蔡司口腔专用显微镜等国内鲜有的高端口腔检查、诊疗设备一一配置齐全。

木、舒适整洁的医疗环境、热情周到的服务欢迎您的到来!

爱牙热线:84238686
预约QQ/微信:222068686
地址:济阳县城富强街11号



欢迎搜索公众号“ajykqyy”或扫描关注济阳口腔医院官方微信二维码。

济阳口腔医院 招贤纳士

卫生员 5名

1. 有相关工作经验者优先;
2. 能吃苦耐劳,服从领导安排;

门卫 2名

1. 能吃苦耐劳,服从领导安排;

口腔医生 5名

1. 2-5年工作经验; 2. 有证能注册优先

口腔医生助理 5名

1. 大专以上学历 2. 口腔医学专业,年龄不限
3. 有从业工作经验者优先 4. 医生助理优秀应届毕业生也可

内科住院医师 5名

1. 2-5年内住院医师经验, 2. 会写病历,有证能注册优先

导医 5名

1. 要求18-25周岁,形象气质佳; 2. 沟通能力强,护理专业优先

护士 10名

1. 从事临床护理工作2-5年 2. 有证能注册优先

中、西药房药师 2名

1. 要求医药相关专业(药)毕业生及以上学历;
2. 有药师、执业药师资格证书注册者优先;
3. 工作积极主动,具有高度的责任感、敬业精神和团队合作精神。

办公室专员 5名

1. 要求大专以上学历,有相关工作经验;
2. 善于发现问题并具有较强的沟通协调能力,做事细心、仔细

设计 2名

1. 要求有广告公司或印刷厂工作经验;
2. 熟练使用photoshop、AI、CDR等设计软件。

司机 2名

1. 要求C1驾驶证,5年及以上驾龄;
2. 无重大事故,有责任心。

以上人员,一经录用,待遇优厚,工作表现突出可缴纳五险

联系人: 孟主任: 156 2891 3686

院址: 济阳县城富强街11号(原毛家饭店)
乘车线路: 乘坐1路车到口腔医院站下车即到

